

Каждое утро он видел ее у себя в офисе и каждый раз его член жаждал ее плоти. Она манила его, звала своим сексуальным телом. Лена была сексуальной брюнеткой с темными волосами ниже плеч. Грудь второго размера и шикарная попка делали ее неотразимой, а в особенности карие, больше глаза. Максим знал, что она никогда не станет спать с ним, но ничего не мог поделать с собой.

Однажды Леночка попросила помочь ей с документами по продаже одной из квартир, и как же он мог отказать ей! Они сидели у нее в кабинете, и пили чай, он заметил какая у нее очаровательная улыбка и захотел ее еще больше. Он мечтал, что бы ее губки целовали его член, а руки плавали по его мускулистому торсу.

— Макс, что с тобой? — Спросила Лена. Видимо его желание отразилось на его лице, так как Леночка поправила вырез на блузке, делая его еще более открытым.

— Да нет, ничего, душно у тебя тут!

— Я думаю, это можно исправить. Мы можем сделать так, что бы здесь стало жарко... — с улыбкой сказала Лена и провела по внутренней стороне его бедра.

Максима охватило желание. Он чувствовал, как его член рвется наружу, и медленно провел рукой по ее тонкой талии, а другой рукой обхватил ее голову и придвинул ее к себе. Их губы слились в поцелуе. Ее язык ласкал его рот, зубки покусывали его язычок, а руки расстегивали пуговицы на рубашке. Макс чувствовал, как она сгорает от возбуждения, и провел рукой от колена до ее попки, а затем и до киски. Лена невольно всхлипнула и подмигнула в сторону стола.

Максим посадил ее на стол, и, не переставая целовать, расстегивал ее блузку. Его губы ласкали ее тело и медленно приближались к груди, в то время как она покусывала его уши, наслаждаясь его возбуждением. Он так давно мечтал о ее сисечках! Снимая лифчик красного цвета, он жаждал её! Целуя ее соски, проводя по ним пальцами, он слушал, как она постанывает, и её тело прогибается навстречу его губам

— Я, надеюсь, ты хочешь, чтобы я взяла твой член в свой ротик? И недожидаясь ответа Лена провела руками по брюкам, целуя его торс, расстегивая ремень и медленно снимая трусы. Его большой член уже стоял и выпрыгивал их трусов. Взяв его в руки, Лена провела язычком от яичек до головки. Макс сладострасно выдохнул. Взяв член в рот, Лена лизала член, посасывала головку, целовала уздечку. Её руки подрачивали член, играли с яичками, язык выписывал узоры. Макс стонал. Держа руками ее плечи, волосы, он уже не мог больше ждать!

— Шлюшка, я знаю, ты хочешь почувствовать меня в свой киске! И посадив ее на стол, он стал снимать с нее кружевные стринги, вдыхая их сладкий аромат. Максим вошел в нее медленно, наслаждаясь ощущением.

— Трахни меня! Трахни меня как шлюху! — неожиданно не то крикнула, не то простонала Лена. Упрашивать не пришлось.

Лена извивалась под ним, стонала, а Макс двигался в ней все быстрее и быстрее, чувствуя свои членом ее влагище. Высунув свой член и дав ей его пососать, что она сделала с жадностью, Максим прильнул к ее клитуре. Лена уже кричала, не думая о людях за стенкой. Максим покусывал ее клитор, сосал его и проходил языком по половым губам, а его пальчики нежно долбили ее дырочку.

Резко перевернувшись, Лена залезла на Макса. Взяв его член в руки, она просунула его себе в киску и просто прыгала на нем, истекая соком. Руки Максима сжимали ее попку, ласкали ее грудь. Оба были на верху блаженства! Его член бешено ускорял темп, а ее губы сосали его соски, посасывая их. Макс чувствовал, что приближается оргазм, да и Лена это поняла. Грациозно спустившись, она присела перед ним на корточки и взяла его член в рот, Максим в порыве страсти стал насаживать ее рот на свой член, громко крича — Да, давай, дааа! Он испытал оргазм, чувствуя пульсирующий член у нее во рту. Сперма ударила Лене в горло, и она с жадностью проглотила ее всю.

Снова посадив Лену на стол, он провел языком по ее половым губам, целуя в клитор. Зажимая руками ее рот, он проник в ее киску рукой, и, вдыхая ее аромат, облизывал клитор. Лена не заставила себя ждать, громко крикнув, она испытала оргазм и бессильно повалилась на стол, все еще улыбаясь от наслаждения.

Минут через 15, Макс и Лена, как ни в чем не бывало, сидели за столом, принесшим им немало удовольствия и болтали, чувствуя, что это, возможно, что-то больше, чем секс.